

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Яблонского Петра Казимировича о Горбунове Александре Игоревиче – авторе диссертации на тему: «Клинико-функциональная характеристика нейрогенных нарушений мочеиспускания у больных туберкулезным спондилитом в периоперационном периоде и возможности их коррекции», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.1.9. «Хирургия» (медицинские науки), 3.1.13. «Урология и андрология» (медицинские науки).

Горбунов Александр Игоревич, 1986 г.р., в 2009 году окончил Медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «лечебное дело». После этого обучался в интернатуре на кафедре общей хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «хирургия», с 2010 по 2012 гг. – в ординатуре на кафедре госпитальной хирургии Медицинского факультета Санкт-Петербургского государственного университета по специальности «урология». С 2012 по 2015 гг. обучался в очной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 (клиническая медицина) направленность 14.01.17 – «Хирургия» (медицинские науки) в федеральном государственном бюджетном учреждении «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России). В мае 2015 года принят на должность младшего научного сотрудника направления «Урология, гинекология и абдоминальная хирургия» ФГБУ «СПб НИИФ» Минздрава России, работает по настоящее время.

Еще будучи студентом 4 курса Горбунов А.И. проявил интерес к специальности, активно участвовал в дежурствах урологической бригады в Городской больнице № 26, на старших курсах начал заниматься научной деятельностью в области урологии, изучением прогностической роли маркеров при почечно-клеточном раке, на эту тему защитил выпускную дипломную работу. Наряду с учебной и научной деятельностью, активно занимался социальной жизнью факультета и университета, играл за сборную

факультета по футболу, участвовал в конкурсах КВН.

За время обучения в аспирантуре А. И. Горбунов показал себя добросовестным, целеустремленным и зрелым исследователем, способным самостоятельно анализировать большой объем литературных данных, определить и сформулировать цель и задачи исследования. За время работы над диссертационным исследованием опубликовано 4 статьи в научных журналах, раскрывающих все аспекты исследования, все из них в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук ВАК РФ, 2 из которых в журналах, соответствующих отрасли «медицинские науки» и научным специальностям 3.1.9. – «Хирургия» и 3.1.13. – «Урология и андрология». Результаты работы доложены на 7 конференциях различного уровня, в том числе с международным участием.

Горбунов Александр Игоревич зарекомендовал себя как грамотный и ответственный специалист, умеющий глубоко и всесторонне анализировать научный и клинический материал. Высокий уровень подготовки, внимательное отношение к научной работе и большой исследовательский потенциал характеризуют А.И. Горбунова как сформировавшегося ученого. Выполненная диссертационная работа на тему «Клинико-функциональная характеристика нейрогенных нарушений мочеиспускания у больных туберкулезным спондилитом в периоперационном периоде и возможности их коррекции» представляет собой законченный научно-квалификационный труд, а его автор достоин соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук, профессор,
Директор ФГБУ «СПб НИИФ»
Минздрава России

«25» февраля 2022 года



П.К. Яблонский

191036, Российская Федерация, Санкт-Петербург, Лиговский пр., д.2-4
телефон: +7 (812) 579-25-54, e-mail: glhirurgb2@mail.ru